

是“年份”还是“水分”？

部分白酒出厂年份是个谜 成立没几年的酒企敢推30年陈酿

据新华社电 50年茅台售价33800元/瓶,50年五粮液售价25888元/瓶,30年剑南春售价6500元/瓶。一些白酒价格的高低,不知何时起就与“出厂年份”扯上了关系。然而,由于年份的标准缺失,加上这方面监管处于真空状态,不少名酒的出厂年份一直是个谜,有的成立没几年的酒企也推出了30年陈酿。

酒厂未出世已有年份酒

有关统计显示,宿迁市洋河镇御缘酿酒厂成立11年,已出20年陈酿;四川泸州老酒酒业有限公司成立16年,已推出泸州三十年珍品;贵州省仁怀市茅台镇茅山酒业有限公司成立30年,已推出茅台镇百年纯粮酒……

酒窖未出世,年份已久远。一些酒厂开张五六年,就公然叫卖十年、二十年的年份酒,如此令人费解的怪现象,在中国酿酒行业也可以说见怪不怪,几乎成了心照不宣的“行规”。

一位白酒业内人士告诉记者,一些藏友拿出家里珍藏几十年的酒才是真正的“年份酒”,而白酒厂家拿出来的“年份酒”均是勾兑而成的,其中加入多少那一年份的基酒,谁也搞不清楚。

“白酒原本是没有年份酒这一概念的。”上海酿酒工业协会秘书长吴建华说,年份酒概念过去多用于黄酒,酒龄高的价格贵、利润空间大。上世纪90年代,一些商家将此概念“移植”到白酒,如今这种宣传已经成为整个白酒行业所“钟爱”。

一位不愿透露姓名的业内人士坦言,由于没有年份标准,号称50年的陈年白酒,里面是真正50年的基酒放了一勺还是一滴,或者根本没加,谁也说不清楚,因为有销路,年份酒的利润往往是普通产品的几十倍、上百倍。

例如,郎酒推出了一种“百年郎”酒,每瓶

售价高达16.8万元,很容易让人以为这是珍藏100年的“年份酒”,显得异常珍贵。然而,这家公司的官方网站对此产品介绍说,“百年郎酒系郎酒集团纪念郎酒诞辰一百周年而推出的一款珍品至尊纪念酒……百年传承的酿造工艺,加之数十年的天宝洞藏存储”,如果消费者以为这是百年陈酿,那显然上当了。

是否大忽悠 没办法检测

长期从事进口红酒经营的卡斯特酒业总经理潘如显告诉记者,红酒年份可信度很高,一般都是以酿酒所用葡萄采摘的年份为准,而且规定很严格,在欧洲一些国家,如果红酒年份造假,可能要负法律责任。

我国葡萄酒、黄酒的国家标准,对年份酒有明确的规定。但是白酒的国家标准,无论是浓香型、酱香型还是清香型,都没有年份的规定。由于标准缺失,白酒年份标注非常随意。

“每瓶酒里兑上5毫升50年的酒,就可以宣称是50年陈酿吗?”复旦大学公共卫生学院教授厉曙光说,由于国家没有标准规定,文字上很难判定它是否违规;即使想要追究它是否涉嫌虚假宣传,也没有相应的检测方法作为依据。

年份酒概念更多是噱头

中国食品工业协会白酒专业协会副会长沈怡方建议,在目前尚无成文法规的情况下,监管部门可以通过工厂成立时间、是否外购陈酿等基本指标,判定其年份酒是否存有违规,并予以处罚。

“年份酒概念,更多是商家的噱头。”吴建华说,中国白酒业的“虚火”应该降一降,做企业要讲诚信,消费者也不能盲目相信广告,更不能轻信所谓“年份酒”。

民政部重申针对原国民党抗战老兵的社保政策 编入序列的享受同等待遇

新华社北京7月3日电 (记者崔静)近日,有媒体刊登民政部答复人大代表关于原国民党抗战老兵社会福利保障政策的有关意见,引起社会广泛关注。民政部3日夜间发表声明,重申针对原国民党抗战老兵的有关政策。

声明说,新中国成立以来,我国政府相继出台了一些政策,对对日作战牺牲的或负伤致残以及编入到人民解放军序列的原国民党抗战老兵,与共产党领导的八路军、新四军等抗日队伍老战士,享受同等待遇,或追认为革命烈士,或评定残疾等级并给予相关抚恤,或纳入现行优抚制度给予优待补助。对于少数抗战胜利后未编入人民解放军序列回家务农或从事其他职业的,各地也根据他们的生活状况给予了相应的社会救助。

声明指出,随着改革开放和经济社会发

展,城乡养老、医疗、低保等社会保障制度逐步建立,国民党抗战老兵与其他社会群众一样,享受了相应的社会保障,但仍有部分人员生活还比较困难。为此,民政部依托现有保障制度下发了通知,一是再次重申将符合条件的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围,优先优惠进入敬老院、福利院;二是支持、鼓励、引导社会组织,通过社会捐助等适当形式,对其进行帮扶救助;三是建议当地党委、政府对他们在政治上、生活上予以关心和照顾。

民政部表示,做好包括原国民党抗战老兵在内的困难群体、特殊群体、优抚群体保障工作,是民政部门的职责,民政部将继续落实好现有政策,并随着经济社会发展,不断提升包括原国民党抗战老兵在内的困难群体、特殊群体、优抚群体的保障水平。

最高人民法院: 要依法严惩危害国家安全犯罪

新华社长春7月4日电 (记者杨维汉 宗巍)最高人民法院在4日于长春召开的全国高级法院院长座谈会上提出,要依法严惩危害国家安全的犯罪行为,依法严厉打击严重刑事犯罪,坚持司法为民维护人民群众合法权益。

最高法院提出,各级法院要依法严惩危害国家安全的犯罪行为,严惩杀人、抢劫、爆炸、黑社会性质组织等严重刑事犯罪,严惩编造散布虚假恐怖信息、侵犯未成年人合法权益等犯罪,进一步增强人民群众安全感。要依法严厉打击严重刑事犯罪,特别是要严惩人民群众深恶痛绝的危害食品药品安全、制售假冒伪劣商品、破坏耕地、污染环境等违法犯罪行为。

同时,最高人民法院提出,要加强劳动就

业、社会保障、教育、医疗、婚姻家庭、人身损害赔偿等案件的审理,依法妥善处理涉及选举权、被选举权等与公民民主政治权利密切相关的矛盾纠纷,切实保障群众合法权益。要审慎处理涉及城镇土地征收、房屋拆迁等行政案件,监督支持行政机关依法行政,保护行政相对人的合法权益。要依法妥善审理国家赔偿案件,使合法权益受到侵害的群众依法得到救济。要认真做好涉未成年人案件审判工作,规范减刑、假释和暂予监外执行工作,与有关部门共同推进对刑释解教人员、社区矫正对象等特殊人群的帮教管理。要做好各个环节的辨法析理、服判息诉工作,对实体处理和程序决定都要充分说理,促进矛盾纠纷的实质性解决,努力实现案结事了。

武汉“举牌婆婆”坚持寻找走失老伴: 只要我活着,就要找到你



魏兰婆婆在街头搜寻老伴毛光华的下落。

据新华社电 近日,一位老婆婆举着寻找走失老伴的启事牌,在烈日下奔走于武汉大街小巷的照片引发网友争相转发。被感动的网友想帮助这位“举牌婆婆”早日找到她日思夜想的老伴。

“他下楼就突然消失了,到处问都怎么也找不着。”面对记者,74岁的“举牌婆婆”魏兰一提到老伴毛光华,就哽咽不止,为自己的疏忽而自责不已。

6月3日,患有老年痴呆症的毛光华抢着要下楼倒垃圾。看到84岁的老伴状态不错,魏婆婆便目送他下楼,却没想到,记忆时好时坏的老伴下楼后就此走失。

“过去60多年,他从未丢下我,现在我也不能落下他。”重情的魏婆婆开始在女儿陪伴

下,顶着炎夏高温,开始大范围搜寻。

东湖畔的磨山公园、离家10多公里的森林公园、人流密集的光谷广场,只要路人提供线索,年事已高的魏婆婆就马不停蹄赶往寻找。为更直观介绍老伴特征情况,魏婆婆还制作“寻人启事”牌,贴上老伴彩色照片,一出门便举在手上。

在过去30天里,魏兰在武汉市内寻亲数百公里,却仍然音讯全无。但魏婆婆并没有想到,她在武汉市内连日举牌寻亲举动,会引发众多网友的关注与爱心传递。

“爱心转发,帮帮老人”、“多一份转发,多一份希望”……众多网友利用微博,帮助“举牌婆婆”搜寻线索。武汉光谷等地不少商店,也特意交代店员多留意身边体貌相似人群,帮魏婆婆一起“寻亲”。

现在,毛爹爹已经走失一个月。魏婆婆还在女儿的陪同下,坚持四处举牌寻觅。她笃信能找到老伴。“我会一直找。无论他在哪里,我都要把他找回来。”

魏婆婆寻找老伴的举动也引发公众对照料好身边老人的关注与讨论。不少网友在感动之余发帖呼吁,给予身边患有老年痴呆的亲人更多关爱与照料。

武汉市民胡春花说,看到魏婆婆寻找患有老年痴呆症的老伴,让她想起一段公益广告中“年老的父亲已不认识儿子,却将儿子爱吃的饺子装口袋带回家”的情形,“照顾好老人,真的要从现在做起,千万别等到没有机会再来后悔。”

雷政富不服一审判决提出上诉

据新华社电 记者7月3日从重庆市第一中级人民法院获悉,备受关注的涉不雅视频官员、重庆市北碚区原区委书记雷政富3日正式向法院提交上诉状。雷政富一审被判有期徒刑13年。

据悉,经过与律师、家人商议,雷政富正式向重庆市第一中级人民法院提交上诉状。其上诉理由认为,一审判决在事实认定、证据采信、法律适用和程序保障等方面存在异议,特向法院提起上诉。

2012年11月20日晚,重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频在网上流传,仅63小时后,雷政富被免职并立案调查。重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并移交检察机关。今年6月28日,重庆市第一中级人民法院对此案进行一审公开宣判,雷政富因受贿316万余元被判处有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元。

去年我国移动互联网恶意程序 数量急剧增长

去年国家互联网应急中心监测和网络安全企业通报:

移动互联网恶意程序样本162981个

较2011年增长25倍

其中

